

Сектор газетных и журнальн. вырезок

Мосгорсправка НКС

Маскировка, 26-6

Тел. 95-39

Вырезка из газеты **Сочинская Правда**

24 ДЕКАБРЬ 1933

от

С о ч и
Сев.-Кав. край

Г д . . т а №

Певец—сатирик

Сегодня 24 декабря в театре „Ривьера“ состоится последнее прошдальнее выступление народного певца—сатирика Павла Елинского

Выступления Павла Елинского пользуются заслуженной известностью по всему Советскому Союзу. Павла Елинского радушно принимают и ударник Челябинского тракторного, и нефтяник Грозного—Баку, и металлист Москвы, Ленинграда и водник Владивостока. Нет в Союзе такого промышленного и индустриального города, где бы не завоевал авторитета своими выступлениями Павел Елинский.

В чем успех выступлений Елинского? Аудитории понятны живые, захватывающие фельетоны, куплеты и песни, которыми этот певец—сатирик рассказывает о героических днях непобедимой Красной Армии, о славном труде ударников. Метко бьет он и наших классовых врагов зло высмеивает обывателей. Репертуар Павла Елинского насыщен событиями сегодняшних дней. Нет ничего избитого, все ново все живо. У артиста прекрасный голос, как для декламации, так и для песен, что значительно приближает до слушателя его творчество.

Павел Елинский подлинный народный певец—сатирик, пришедший на сцену из забоев шахт Макеевки.

Чтобы понять творчество Павла Елинского, нужно его видеть и слышать на сцене.

24 декабря Павел Елинский прочтет свой новый фельетон „● ме лочах быта и морде“.

А. М.